

USA blízko „fatální“ chybné kalkulaci – Moskva

 [rt.com/russia/598695-ryabkov-us-fatal-miscalculation](https://www.rt.com/russia/598695-ryabkov-us-fatal-miscalculation)

Ruská reakce na to, co dělají „klienti“ Washingtonu na Ukrajině, může být „asymetrická“ a silnější, než se očekávalo, varoval vysoký diplomat.

Náměstek ministra zahraničí Sergej Rjabkov varoval, že USA jsou blízko k „*fatálnímu*“ přepočtu ve svých pokusech vypořádat se s *Ruskem a ukrajinským konfliktem*.

Vysoký diplomat v pondělí komentoval oznámené rozhodnutí USA nechat Kyjev používat americké zbraně mimo území, které Washington považuje za ukrajinské území. Tento krok se údajně omezuje na malý kousek ruského regionu Belgorod, který je relevantní pro nepřátelské akce přes hranice v ukrajinské Charkovské oblasti.

„Rád bych varoval americké herce před špatnými kalkulacemi, které mohou mít fatální následky. Z nějakého nejasného důvodu podceňují, jak vážné reakci by mohli čelit,“ řekl Rjabkov novinářům.

Do té doby deklarovanou politikou USA bylo takové útoky zakázat, aby se zabránilo spuštění „*třetí světové války*“. Kyjev uvedl, že je změnou zklamán, protože chce povolení k palbě z amerických zbraní dlouhého doletu hluboko v Rusku.

Přečtěte si více

USA možná tajně schválily útok na ruský jaderný radar – rakouskou armádu
Ruský prezident Vladimir Putin varoval před „*vážnými důsledky*“ potenciálních útoků



na dlouhé vzdálenosti „s ohledem na paritu [zemí] ve strategických zbraních“.

Rjabkov vyzval americké tvůrce politik, aby „strávili část svého času, který pravděpodobně plýtvají počítačovými hrami, soudě podle jejich vzletného přístupu k vážným problémům“, při zvažování Putinových slov.

Úředník také varoval, že Rusko by mohlo na ukrajinský útok na své jaderné odstrašení reagovat asymetricky, protože Moskva ponese k odpovědnosti USA. Úředníci ve Washingtonu „udělili Kyjevu povolení pro jakékoli zločiny, jakoukoli akci a neudělali nic, aby omezili provokace ze strany svých klientů... Ale USA to nedostanou zadarmo a pocítí důsledky,“ varoval zástupce FM.

ČTĚTE VÍCE: Biden nechce 3. světovou válku – Bílý dům

Ukrajinské zdroje médiím tvrdily, že Kyjev minulý měsíc zamířil na dvě radarové stanice včasného varování v Rusku, přičemž jednu údajně poškodil. Zmíněná zařízení jsou navržena tak, aby detekovala odpaly mezikontinentálních balistických střel a poskytla ruskému vedení okno reakce.

Ruské ministerstvo obrany zprávy nekomentovalo.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

[RuskoRusko-ukrajinský konfliktNÁSUkrajina](#)



BEAT CENSORSHIP - FOLLOW

RT

ON



odysee

